

Уральского регионального командования внутренних войск МВД России. Галина Александровна бесконечно благодарна за это Татьяне Чирковой, которая живет в Екатеринбурге. Сегодня образовательное учреждение носит имя Героя России Дмитрия Рычкова.

В Реже ежегодно проходит традиционное Всероссийское первенство по киокушинкай карате среди юношей, юниоров и молодежи, посвященное памяти Героя России Дмитрия Рычкова. Более 100 спортсменов из одиннадцати городов Свердловской и Челябинской области выходят на татами. Галина Александровна традиционно напутствует спортсменов. У истоков этого неординарного спортивного мероприятия стоял человек благородного сердца и большой души Олег Попутников. Проводится и школьный турнир по баскетболу в честь Димы Рычкова.

Если подняться немного вверх от могилы Димы, мы окажемся на самой высокой точке Режа, у стен величественного Храма Иоанна Предтечи. В старинном православном соборе имя русского воина Дмитрия Рычкова постоянно поминается в молитвах. Он погиб за други своя. Верующие люди говорят: солдат сегодня в Царстве Божием. Дима мало прожил, но оставил о себе светлую память. Мы не вправе забывать о двадцатилетнем юноше, который там, в селе Комсомольском, защищал нас от бандитов. Слишком дорогую цену заплатили мы за мир и благополучие на своей земле.

